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Uj íaluhíd Kapolcson, mézeskalács ház Taliándörögdön

Művészetek Völgye 2001
Az idén július 27-étól tíz napon át rendezik meg a Művészetek Völgye 
rendezvénysorozatot öt Balaton-felvidéki kistelepülésen. Kapolcs, Ta- 
Kándörögd, Monostorapáti, Vigántpetend mellett most csatlakozik elő
ször a fesztivál helyszíneihez Öcs. A fő vendég Szolnok lesz.

Nyitott autóval szorosan egymás 
rrjellett -  talán az összefogást 
Szimbolizálva -  érkeztek az Új 
Színház színpadára a települések 
polgármesterei tegnap a fesztivál 
sajtótájékoztatóján. Az alkalmi 
sofőr szerepét Márta István, a ren
dezvény igazgatója vállalta. Márta 
bevezetőjében hangsúlyozta, 
hogy a „Művészetek Völgye” to 
vábbra sem üzletMállalkozás, ha
nem nonprofit kulturális fesztivál. 
Tavaly a programsorozat 71 millió 
forintba került, az idei költségeket 
pedig 89 millió forintra becsülik. 
A támogatókkal még nem kötöt
ték meg a szerződéseket, de a fesz
tiváligazgató reményei szerint ez 
rövid időn belül megtörténik. A 
fesztiválon a tervek szerint 40 
helyszínen 250 program 2500 mű

vész. közreműködésével várja a lá
togatókat. Az Új Színház együtte
sé eg^ fri&bemutatót Moliére Mi 
Zantrop című darabját viszi színre 
három alkalommal a kapolcsi 
Gástya-árokban. A Völgy vendé
gei lesznek a Mákóíalvi Színkör 
tagjai és a gyulafirátóti színjátszók 
is. Külön figyelmet érdemel a 
kézműves és iparművészeti vásár 
és a 3. országos fazekas és kerami- 
kustalálkozó. Vigántpctenden 
rendezik meg a ,.Rézkapo(l)cs 
országos ifjúsági fúvószenei tá
bort. A tókerti tehetségek színpa
dán a völgylátogatók közül bárki 
bemutathatja tudását. Számos 
program várja a családokat és a 
gyerekeket. Koncertet ad a Mű 
vészetek Völgyében Boban Mar
kovié és zenekara, a Kaláka, a Bu

dapest Ragtime Bánd, a marokkói 
Chalaban az egyiptomi Alexand
ria Group, Horgas Eszter, Tony 
Lakatos és a Mandel Quartet. 
Szőke András filmrendező bará
taival Taliándörögdön létrehozza 
a klastromfalut, ahol mézeska
lácsból építenek házat, amit aztán 
meg lehet enni. Gödrös Frigyes a 
kapolcsi pajtában vetít filmekéi. 
A Völgy közönségéről szocioló
giai felmérés készül. A budapesti 
Szent László Gimnázium diákjai 
forgatják a naponta jelentkező 
Völgyhíradót. Július 27-én avat
ják fel a felújított kapolcsi völgy- 
hidat. A Kapolcsra látogatók új 
utcanév táblákkal is találkozhat
nak majd.

A Művészetek Völgye prog
ramjairól a www.kapolcs.hu inter
netes címen tájékozódhatnak. 
Tegnaptól pedig a nyári fesztivá
lokról a www.fcsztival.hu oldala 
kon kaphatnak információkat az 
érdeklődők.
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